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Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

V úvodní části autor v práci shrnul základní teoretická východiska k problematice mezinárodních 

ekonomických vztahů s využitím adekvátních zdrojů byť k některým otázkám by bylo vhodnější 

konfrontovat názory odborníků. Často jde o charakter proklamativní  bez hlubšího využití k samotnému 

cíli práce. Např. část 1.3 i 1.4. Vlastní konstatování (pokud jsou) nemají požadovanou časovou přesnost - 

např. na s. 19: "V zemi je v posledních letech velmi nízká míra nezaměstanosti…. v březnu 2020 

nezaměstnanost prudce vzrostla …." Jinde se nabízí otázka k čemu uvedená data mají sloužit - jejich využití 

v praktické části nenalézám - např. tab. 3, 4 apod., nebo se dá očekávat analýza příčin - obr. 2, 3 apod. U 

obr. 4 a 5 se zase opakovaně nabízí otázka k čemu mají údaje sloužit s ohledem na téma a cíl práce. To je 

ale problém i dalších dat a konstatování - např. v části 2.2. Metodicky je sporné, zda Základní 

makroekonomické ukazatele (tab. 5) mají souvislost s Vývojem vzájemných vztahů (název části 3.1, v které 

se tabulka s ukazateli nachází). Na s. 30-31 autor uvádí v grafech na obr. 7 a 8 vývoj obchodu a služeb ČR 

s Velkou Británií bez hlubšího rozboru stuktury, navíc končí rokem 2017. Na s. 32 autor uvádí, že od roku 

1990 investovaly britské firmy v ČR více než 70 mld CZK. Je to hodně nebo málo? Jaký závěr lze 

z takového údaje učinit? A podobně v celé  části 3.3 i 3.4. Příležitost k opravdové analýze a uplatnění 

hlubšího přístupu nabízí kapitola 4 -  autor to však využil jen částečně. Dá se říci, že každý z odstavců mohl 
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být pro autora impulsem pro rozvinutí úvah a formulování souvislostí. Např. v části 4.2 to zůstalo opravdu 

jen u proklamací. 

Práce je tedy mnoho dlužna cíli, který hovoří o analýze vztahů! Jen s ohledem na rozsah získaných a 

předložených dat a hodnocení (ovšem pouze jen ve "2D" pojetí) vesměs ale převzatých (!), hodnotím práci 

jako dobrou s předpokladem doplnění některých analytických závěrů u obhajoby. 

 

 
 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

Vysvětlete, jaké značné výhody přinese zóna volného obchodu ve srovnání s obchodováním podle 

podmínek Světové obchodní organizace - viz tvrzení na s. 27 dole. 

Vysvětlete výraznou změnu v hodnotě českých PZI ve V.Británii mezi rokem 2017 a 2018. 

Podpořte tvrzení na s. 46 dole i jinými ukazateli (závěry) než jen HDP na obyv. v PPS či mírou 

nezaměstnanosti. 
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